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Je m’évalue

 �Mets une croix dans la case si tu as réussi.

Modèle en Barres (MeB) Stratégie de calculs Résultats Phrase-réponse

Exercice 1

Exercice 2

Exercice 3

Exercice 1

 �Lis ce problème, puis résous-le.

Un vidéoprojecteur coûte 1 739 €.
Une photocopieuse coûte 850 € de moins qu’un vidéoprojecteur.
La directrice de l’école achète la photocopieuse et le vidéoprojecteur.

Combien la directrice va-t-elle dépenser ?

 Mon Modèle en Barres (MeB).

 Mes calculs.

 Ma phrase-réponse.
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Je m’évalue (suite)

Exercice 2

 �Lis ce problème, puis résous-le.

4 100 œuvres d’art sont créées lors d’un concours artistique 
international. Parmi ces œuvres, 2 680 sont des peintures et 
les autres sont des sculptures.

Y a-t-il plus de sculptures ou plus de peintures ? 
Combien y en a-t-il de plus ?

 Mon Modèle en Barres (MeB).  Mes calculs.

 Ma phrase-réponse.

Exercice 3

 �Lis ce problème, puis résous-le.

Léa a économisé 1 035 €. Lucile a économisé 278 € de plus qu’Agnès. 
Agnès a économisé 105 € de moins que Léa.

Combien Lucile a-t-elle économisé ?

 Mon Modèle en Barres (MeB).  Mes calculs.

 Ma phrase-réponse.
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